1. Συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν:

	
	
	15
	
	
	
	19
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	35
	
	
	
	39
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Παρακάτω κρύβεται το όνομα ενός ήρωα παραμυθιού. Βρες τα παρακάτω αθροίσματα και γράψε το 

γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε αποτέλεσμα:

1+1=……Α

5+0=…..Ι





3+3=…..Λ


4+3=……Κ

5+5=…..Π


5+4=…….Ν

2+2=……Τ

6+3=…….Ν

4+4=……Ο

7+2=……Ν

3+2=……Ι


6+4=……Π

5+2=……Κ

8+2=……Π

5+1=……Λ

6+2=……Ο

5+3=…..Ο


7+3=……Π

Ο ήρωας του παραμυθιού είναι ο:

	10
	5
	9
	8

	7
	5
	8

	
	
	
	
	
	
	



